

Si la Percosova au fost demarate lucrările de pietruire, acestea constituind prima etapă a viitoarei betonări

șanțurile. Faptul că toți membrii de mâna dreaptă să poată fi respectat.

MIHAELA MAGHIAR

cașelor de cult. "Am alocat sume considerabile, de la bugetul local, pentru repararea și recondiționarea bisericilor, atât în Voiteg, unde

Ajutorul Divin va veni în zi de mare sarbatoare, pentru credincioșii care cred în el.

MIHAELA MAGHIAR



EUROPEAN UNION



GOVERNMENT OF ROMANIA



SERBIAN GOVERNMENT



Structural Funds
2007-2013



WEST UNIVERSITY OF
TIMISOARA

Int. prof. no. UVT no.
Subject: Press comunicate No. 1 - for the Workshop from April 2012

COMUNICAT DE PRESĂ

Făcultața de Chimie – Biologie – Geografie a Universității de Vest din Timișoara derulează în colaborare cu Institutul de Cercetări Miniere și Metalurgice din Bor, Republica Serbia, în perioada februarie 2011 – august 2012 un proiect în cadrul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Republica Serbia (Proiect 464) cu titlul "Cross-border network for advanced training and research in environmental protection" (Rețea transfrontalieră de formare și cercetare avansată în domeniul protecției mediului) (<http://www.elearning-chemistry.ro/proiect3>). Proiectul beneficiază de o finanțare de 1.000.000 euro, din care 800.000 euro reprezintă contribuția Uniunii Europene prin programul IPA, restul fiind contribuția partenerilor. Proiectul are ca obiectiv principal crearea unei rețele transfrontaliere pentru cercetări avansate și neconvenționale în domeniul protecției mediului pentru o dezvoltare socio-economică durabilă a regiunii transfrontaliere România-Serbia. Rezultatele activităților de cercetare comune și a metodelor neconvenționale de remediere a apelor uzate vor fi diseminate în cadrul unui Workshop cu tema "Metode de evaluare a stării de poluare a apelor de suprafață", care va fi organizat în perioada 20-22.04.2012. La eveniment vor participa membrii echipelor de management și implementare ale proiectului din cele două țări precum și studenții participanți la activitățile educative și de instruire.

Cross-border network for advanced training and research in environmental protection - Bor-Bor

Code: 464



Investing in your future!
Romania-Republic of Serbia IPA Cross-border Cooperation Programme is financed by the European Union under the instrument for Pre-accession Assistance (IPA) and co-financed by the partner states in the programme. For more information, please access www.romania-serbia.net



RR General Mentor organizează cursuri de formare profesională, acreditate de CNFPA (MMFPS și MECTS)

- cursul de ospărar (chelner) lucrător în alimentație publică
- agent vânzări
- cursul de agricultor (zootehnie-legumicultor)

Organizează seminarul Drepturile Angajatului alături de un avocat.

Înscrierile se fac de luni până vineri la nr. tel. 0721/754741, 0727901231 sau la www.rrgeneralmentor.ro. (1090)

ANUNT PUBLIC

Beneficiarii **PRODAN CONSTANTIN, PRODAN MARIA si RISTEA ALINA MIOARA** anunta elaborarea primei versiuni a planului: REALIZARE P.U.Z. CONSTRUCTII HALE SI CORP ADMINISTRATIV, Calea Sacalazului, Timisoara, jud. Timis, nr. cad. A 869/3/1 și astfel se declanșează etapa de încadrare pentru obtinerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul proiectantului general **s.c. 3HSTUDIO s.r.l.**, str. C. Porumbescu, nr. 90, Timisoara, de luni până vineri între orele 8 00 – 16 00.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul **ARPM Timișoara**, Bdul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt. (1110)

s.c. Schulz Culori S.R.L.



angajeaza lucrator comercial
in domeniul vopselelor lavabile.

Atributiile dvs.: prezentarea si vanzarea produselor, mentinerea si dezvoltarea relatiilor cu clientii.

Profilul dvs.: experienta in vanzari minim 1 an; spirit de echipa; cunostinte MS Office Tools.

Conditii salariale: salariu fix plus bonus in functie de performante.

Persoanele interesate sunt rugate sa trimita cv-ul la adresa:
r.tanase@schulz-farben.de (952)

Angajam urgent personal pentru curățenie în sediu de banca (în Timișoara) pentru un program de 3 ore zilnic.

Oferim salariu și tichete de masa.

Condiții: seriozitate, punctualitate, aspect fizic îngrijit.
Telefon: 0730.711.838. (1087)

Oferim pentru închiriere spații de birou, în zona centrală.

Tel.: 0722348021;
0256/497176;
0256/495035.

Renasterea

BĂNĂȚEANĂ

Director onorific prof. dr. Josif Constantin Drăgan

Nr. 6775 - vineri, 20 aprilie 2012 - 16 pagini+programe TV+supliment cu anunțuri gratuite - 1,5 lei

Izvorul Tămăduirii

Sărbătoarea Izvorului Tămăduirii are de regulă loc în întâia zi de vineri a Săptămânii Luminată (primele șapte zile de la Înviere), astfel că data acestui praznic se



schimbă mai mereu. Potrivit legendelor biblice, Leon cel Mare ar fi întâlnit într-o pădure un och

Pista dintre adevăr și o mare bătaie de joc

Zecile de kilometri de piste pentru biciclete cu care se laudă municipalitatea timișoreană sunt, în mare parte, niște porțiuni de trotuar vopsite cu bidineaua, în mijlocul cărora tronează stâlpi sau pubele de gunoi



Titlurile zilei



Pagina 7

Anvelopele uzate sunt trimise la plimbare



Pagina 10

Sătucul de dincolo de pădure

www.renasterea.ro